

皇马射手火力全开 8粒进球粒粒精彩

C罗头球 似乔丹飞起来

C罗上演帽子戏法、贝尔梅开二度、J罗和埃尔南德斯双双首次在西甲破门,皇马几大射手昨晚火力全开,在西甲客场8比2大胜升班马拉科鲁尼亚。从西甲两连败到最近4天内欧冠西甲两连胜,并且一气攻入13球,皇马强劲反弹,再现超强攻击力。

皇马本月初在西甲主客场连续落败,排名跌至中游,队内传出了C罗不满皇马出售迪马利亚、C罗老东家曼联有意回购C罗的消息。逆境中的皇马从17日的欧冠赛场开始一扫颓势,5比1大胜巴萨尔,昨晚出战拉科鲁尼亚,C罗、贝尔、J罗乘胜进球,C罗开场第29分钟,面对队友一次并不到位的传中球,C罗凭借他的出众弹跳力和头球功夫,力压对手,将球顶入拉科鲁尼亚大门。西班牙媒体数据分析显示,C罗这个头球攻门的位置距离球门11.4米,弹跳腾空高度达到0.75米。《马卡报》为此写道:“C罗像乔丹那样飞起来,将球顶入网窝。”C罗随后在上下半场又连下两城,完成“帽子戏法”。

不仅C罗“戴帽”,本赛季欧洲足坛转会标王J罗攻入了皇马本场比赛的第二球,这是J罗继欧冠进球后,首次在西甲破门。西甲两连败后,J罗因为未能展现出与身价相符的水准,质疑和批评接踵而至。不过随着J罗重新回到擅长的前腰位置,重新找回了感觉,还助攻C罗的第三个进球。

贝尔和埃尔南德斯下半场双双梅开二度,其中本月初从曼联租借来的“小豌豆”最后阶段替补上场,3分钟内连中两元,这也是他在皇马首次进球。皇马锋线



■ J罗、C罗、“小豌豆”(自左向右)欢庆进球 图IC

唯一没有进球的是本泽马,不过他贡献了两次助攻。

目睹球队强劲反弹,皇马主帅安切洛蒂表示,这是皇马对于西甲连败的最好回答,“我们有非常出色的球员,能够面对失败并从中找出问题,并加以解决。”不可否认的是,巴萨尔和拉科鲁尼亚实力不济,也成就了皇马反弹好戏。

本报记者 黄永顺

欧洲诸强联赛战报

西甲
拉科鲁尼亚 2比8 皇马
英超
阿斯顿维拉 0比3 阿森纳
西汉姆 3比1 利物浦
意甲
AC米兰 0比1 尤文图斯

数字说话

3 这是皇马3年多来首次在西甲攻入对手8球,上一次是2011年5月主场8比1大胜阿尔梅里亚。

8 皇马历史上首次在西甲客场攻入8球,比他们此前3轮西甲的总进球还多3个。



恩里克(左)为申花攻入制胜一球 本报记者 周国强 摄

三主力缺席两前锋带伤上阵 残阵申花啃下3分

三员主力缺席,两大前锋带伤上阵,就是在如此窘迫的情况之下,绿地申花艰难抢到了3分。昨晚,依靠恩里克的进球,他们主场1比0拿下势头汹汹的贵州人和,送给朱炯的球队三连败,也赢得了最近四轮的首胜。一支变得更加硬朗的申花,开始慢慢展现在球迷面前。

上一轮,绿地申花客场被广州富力4比0羞辱,球队上下也因此承受巨大压力。面对排名高居第六、又迫切需要赢球的贵州人和,很多人都认为绿地申花“难逃一劫”。更何况,中场防守大将王寿挺停赛,徐亮、卢卡斯两人又因伤作壁上观,即便恩里克、高迪也是伤势未愈硬撑着上场,相当于近一半主力不在,要获胜确实太难。但就是这“半支申花”,硬是打出了精气神。曹赟定精准直塞,恩里克巧妙后插上,轻松推射入网。

从0比4到1比0,绿地申花最大的改变是精神面貌。一周前的惨败后,主帅巴蒂斯塔曾经大发雷霆,认为队员“态度出了问题”。其实这一场面对的贵州人和实力也相当强,但“提了神”的申花焕发出旺盛斗志。赛后,巴蒂斯塔欣慰地表示:“我今天非常开心,上半场比赛输之后,我觉得这支球队不像我之前所认识的那支申花队,但今天大家都全力以赴。就像我以前一直所说的,一场比赛可以踢得好,也可能不好,但态度一定要非常强。”

不过绿地申花目前仍然有不少的人员危机。两名外援前锋始终被伤病阴影笼罩,而替补席可用之人不多,球队整体年龄又偏大,马上即将面临至关重要的足协杯半决赛,双线作战的申花或许将面临更大的困难。 本报记者 关尹

爆冷不成 反被绝杀

申鑫遭争议判罚输给恒大有点冤

裁判判戏,申鑫命苦。昨晚,做客天河体育场的上海申鑫差一点制造一个大冷门,直到第80分钟他们还1比0领先卫冕冠军广州恒大,不料在红牌、误判等多重因素的夹击之下,他们却最后一分钟被恒大绝杀。从天堂到地狱的感觉,实在太痛。

上轮惨败之后,申鑫重新陷入保级泥潭,亟需一场胜利。不过面对榜首的恒大,又是客场作战,恐怕很少有人会认为申鑫能获胜。出人意料的是,顽强的防守外加极佳的运气,申鑫在扛过了恒大多次进攻后,反而利用一次反击由埃弗顿取得领先!

但随后,当值主裁夏军成为场上主角,几度引起风波,其中争议最大的一次是雅伊尔顿单刀杀入禁区后,与上来封堵的曾诚发生接触倒地,当人们以为申鑫将获得一粒点球时,主裁却给了雅伊尔顿一张黄

牌,这名主力前锋也因此因为累积两黄被罚下场,天平顿时倾斜。替补席上,主帅成耀东一脸不解,助理教练黄翌更是直接跪倒在地。比赛甚至一度因此中断了3分钟。记者就此咨询沪上一名圈内专业人士,他认为:“即便不判恒大的点球,黄牌也完全没有必要。在很难分辨清楚的情况下,草率罚下一人对场上两队的形势影响太大了,主裁判至少情商不够。”

当然,场上的争议还不止这一次。郜林扳平比分的进球之前,申鑫想在死球时间换人也遭到拒绝,导致只能以9打11。实力本就相差太多,又被主场哨如此“照顾”,申鑫最终被绝杀击倒,令人扼腕叹息。赛后,主帅成耀东显得愤怒而无奈,对记者说:“场上的情况大家都看到了,至于其他的,我无话可说。”

本报记者 关尹



申鑫教练组不满判罚与主裁理论 图 新华社

楼宇职工 羽毛球大赛落幕

本报讯(记者 王志灵)“临港集团杯”楼宇职工羽毛球大赛昨天落下帷幕。近万名基层职工参加了比赛,这次比赛成为上海市职工羽毛球比赛历史上参赛规模最大的的一次赛事,也创造了上海市业余羽毛球比赛混合团体赛参赛队伍总数、参赛人数的第一。

本届为期三个月的大赛得到了临港集团的大力支持,所有参赛队员都不收报名费,组委会还免费为参赛队制作参赛名录纪念册,免费为参赛队提供停车位,并提前将停车证送到各参赛队伍的手中。分组决赛和总决赛的主要场次,组委会还对比赛过程进行了录像,并放到赛事网站上播放,让各参赛队相互学习、下载留存,使得比赛留有永久痕迹。

本届比赛组委会在保证公平性上做了不少努力。赛前组织了数百名裁判参加培训,各参赛队员名单也放在赛事网站上提前公示,避免了业余比赛经常出现的专业选手打业余选手的不公平现象。

活力静安 城市定向赛开赛

本报讯(记者 陶邢莹)在城市公园中慢跑,在时尚购物中心“寻宝”。昨天下午,2014活力静安·城市定向挑战赛在静安公园开赛,全市208支队伍、1040人共同体验静安魅力之旅。

本次定向赛设置了时尚静安、运动静安、智慧静安三条比赛线路,融入了城市地标、历史文化、科学技术、城市生活等多种元素。各组选手按照赛事提示,在两小时内相继完成,比拼智力、培养团队协作能力。作为面向静安白领的时尚运动之一,城市定向赛现已成为静安区30分钟体育生活圈建设工作中的品牌赛事。

本次赛事由静安区体育局联合静安区科委、静安区社工委等7家单位共同主办。此外,2014年静安体育广场周周赛秋冬赛季比赛已于9月13日开赛。

收视指南

上视五星体育频道今天19时45分将转播中超上海上港与广州富力比赛实况,21时45分将转播英超莱斯特城与曼联比赛实况,23时将转播曼城与切尔西比赛实况。劲爆体育今天20时将转播F1新加坡大奖赛实况。央视五套今天18时将转播亚运会游泳决赛实况,明晨3时将转播西甲莱万特与巴塞罗那比赛实况。



扫一扫 添加新民体育公众账号